Zaklad Wodociagow i Kanalizacji w Prudniku
Jednoosobowa Spétka Gminy Prudnik z o.0.
48-200 Prudnik ul. Poniatowskiego 1
NIP: 755-000-63-59 , Regon: 530556655
tel/fax: 77 4363617, 77 4362730
www.zwikprudnik.pl , email: biuro@zwikprudnik.pl

Sad Rejonowy w Opolu,

VIl Wydziat Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sgdowego
Nr KRS: 0000100300
Wysokos¢ kapitatu zaktadowego:
33337210,00 zt

Zakres ustug:

- odprowadzanie $ciekdw

- zaopatrzenie w wode

- wywdz nieczystosci ptynnych

- usuwanie awarii wodociggowych

- i kanalizacyjnych

- czyszczenie kanalizacji

- samochodami specjalnymi
SCK-3iSW-201A

- projektowanie i wykonawstwo
sieci i przytaczy wodociggowych,
kanalizacyjnych oraz pompowni
wody i $ciekow

- ustugi transportowe

- ustugi sprzetem budowlanym

- ustugi warsztatowe

- doradztwo i opinie w zakresie

- branzy wodociggowej,
- kanalizacyjnej i gospodarki

- wodno-$ciekowej

- badania fiz-chem wody i $ciekéw

Specjalizacja:
Wykonywanie robét
wodociggowych i kanalizacyjnych
w trudnych warunkach miejskich
Konto:

ING Bank Slgski S.A.O/Nysa
58 1050 1490 1000 0022 7794 8770

Bank Spétdzielczy Prudnik
43 8905 0000 2000 0018 9604 0001
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Odpowiedz na pytanie Wykonawcy z dnia 08.05.2020

do Zapytania ofertowego nr 06/04/05/2020 z dnia 08.05.2020r. pn.:
Wykonanie — robdt  budowlanych  obejmujgcych  dostawe i  zabudowe
przepompowni  Sciekéw sanitarnych PSI w miejscowosci Szybowice oraz
wyposazenie Przepompowni Sciekow PS1 oraz Stacji Uzdatniania Wody
Szybowice w systemy podtrzymania zasilania energetycznego”

W zwigzku z pytaniem do Zapytania ofertowego dla zadnia pn.: ,,Wykonanie
robot budowlanych obejmujgcych dostawe i zabudowg przepompowni Sciekéw
sanitarnych PS1 w miejscowosci Szybowice oraz wyposazenie Przepompowni
sciekow PS1 oraz Stacji Uzdatniania Wody Szybowice w systemy podtrzymania
zasilania energetycznego” Zamawiajacy na podstawie pkt. XVII IDW udziela
odpowiedzi na zadanie pytanie:

Pytanie nr 1.

W zalaczniku nr 3 — wzdér umowy w paragrafie 6, punkt 3 nie podano
minimalnej wartos$ci ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej. Prosimy
o sprecyzowanie kwoty.

OdpowiedzZ na pytanie nr 1.

Wykonawca powinien posiada¢ ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej
swojej dzialalnosci na kwote nie mniejszg niz 150 000,00zt (stownie: sto
pie¢dziesigt tysigcy ztotych 00/100). Kwote nalezy wpisaé do umowy —
(zalgcznik nr 3 — wzér umowy w paragrafie 6, punkt 3).

rezes Zarzgdu

—~Pawel Kaweehi—— ..




